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УНИКАННЯ НОВИН 
ПРО УКРАЇНУ

53%
респондентів уникають
і навмисно пропускають 
новини
(дослідження Reuters Institute
у 46 країнах світу, лютий 2023)

Серед тих, хто уникає,

39%
уникають саме новин
про війну в Україні
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ПОШУКОВІ ЗАПИТИ 
В GOOGLE

Тренд інтересу до теми «Україна», весь світ

Пошуковий інтерес світової аудиторії до України в Google повернувся до рівня, який 
спостерігався перед повномасштабним російським вторгненням (Google trends).



ПАДІННЯ ПОЗИЦІЙ
В МІЖНАРОДНИХ РЕЙТИНГАХ
Пошуковий інтерес світової аудиторії до України в Google повернувся до рівня, який 
спостерігався перед повномасштабним російським вторгненням (Google trends).

Рейтинг
найкращих країн

зі 87

-6 позицій до 2022

U.S. News Best Countries Ranking

68-е місце

Індекс глобального сприйняття
національних брендів  

з 60

–10 позиція до 2022

Anholt-Ipsos Nation Brands Index 2022

57-е місце

«0» балів за характеристиками
«Щастя», «Якість життя», «Безпека», 
«Політична стабільність», «Економічна 
стабільність», «Місце, де я хотів/-ла би жити» 



ПОЗИТИВНЕ СТАВЛЕННЯ
ДО УКРАЇНИ ЗНИЖУЄТЬСЯ

% населення, що має позитивну думку про Україну

Весна 2022 Осінь 2023 Весна 2022 Осінь 2023

Джерело: YouGov

США Велика Британія

61% 57% 72% 63%



ПОЗБУВАЄМОСЬ 
«ЧОРНО-БІЛОГО» СПРИЙНЯТТЯ

Знання України та прихильність до неї 

Прихильність до України, хоч і впала після колосального кредиту довіри 
у 2022, все одно залишається значно вищою, ніж до 24 лютого 2022. 
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WWFF 2.0:
INVESTING IN FREEDOM

% населення 14 провідних країн світу, що підтримує 
вступ України до…

2022 2023 2022 2023

58% 61% 63% 63%

Джерело: Transatlantic Trends (дослідження громадської думки в 14 провідних країнах світу)

НАТО ЄС



WWFF 2.0:
INVESTING IN FREEDOM

На думку світової громадськості Україна:

Джерело: рейтинг U.S.News Best Countries (складений на основі глобального 
опитування громадської думки)

14-та 10-та 6-та

країна світу
за рівнем 
впливовості
на міжнародній 
арені

найбільш 
політично 
впливова 
країна світу

країна світу 
за військовою 
потужністю



ВАША ДУМКА

Який відсоток іноземців обговорюють 
тему війни в Україні в особистих 
розмовах з друзями та родичами?

Скористайтесь QR-кодом для участі 
в опитуванні

або зайдіть на slido.com та наберіть 
код опитування #4245998




